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Lot 

No 

Category Description RES 

1 AUSTRALIA KGV partly specialised collection neatly displayed on annotated album leaves, all values from ½d to 

1/4d. Note no penny reds, violets or greens. Most stamps are in good to very fine used. Noted wide 

variety of shades.  Includes 2 x 4½d SWM P 13½ x 12½  die 2s and 11 x 1/4d values.  View to 

appreciate. Approx. 250 stamps 

200 

2 AUSTRALIA WWII military mail.  2 censored airmail lettercards posted from Labaun to WA in 1945, one with 

stamp cancelled field P.O Office 035. The second with the same cancel has MSS "NO STAMP 

AVAILABLE". Both very clean but one shows creasing  

15 

3 AUSTRALIA WWII military mail said to be posted from the "vicinity of Beaufort, British North Borneo 27 Jul 45" 

to WA censored airmail letter card CDC field post office 035 VG Cond 

10 

4 WA Mini sheets- Stirling Philatelic Society Northpex 96 overprints. 2 very fine and scarce 15 

5 WA WA Philatelic Council National stamp week/ WAPEX 84 overprints on 4 different AAT mini sheets. 

Also 3 sheets of exhibition labels in different colours. Seldom seen . Nice clean lot in fine condition 

20 

6 AUSTRALIA 46 M/ MUH pre decimals on hagner sheet values to 2/3d. Little duplication. Fine condition 5 

7 AUSTRALIA Pre decimal lot on hagner sheet values to 2/5d with some better shades & paper varieties (49) 

M/MUH some duplication.  Another nice lot 

15 

8 AUSTRALIA Pre decimal blocks on hagners sheet 12 blocks M/MUH 10 

9 AUSTRALIA Pre decimal blocks on hagners sheet 16 blocks inc 2/3d wattle on white paper etc fine 15 

10 AUSTRALIA 

POSTAGE DUES 

27 on hagner sheet.  From a range of printing.  Most postally used values to 1/- 10 

11 AUSTRALIA Decimals MUH 1c  Zebra Finch in 7 positional block of 10 with selvage 3 sides. The second last 

stamp on the bottom row of each block shows variety ACSC 801d "white dot right of tail".    

Attention internet buyers low reserve 

15 

12 AUSTRALIA Penny red roo on old writing paper sheet with original poem - to good to throw out. Check it out 5 

13 SOUTH 

AUSTRALIA 

7 used stamps on hagner sheet , some duplication,  condition used to fine used 10 

14 WA POSTMARKS 34 different on double sided display sheet. On swans & KGV stamps inc, Mt Kokeby, Bilbarin, 

Gunyidi, Calingari, Brookhampton, Mogumbe, Youanmi and Ellis Creek 

20 

15 WA Swan River Stamp Show 2004 supporters pack with interesting goodies enclosed. Reserve is a 

fraction of original price. Good condition 

10 

16 CHINA Approximately 250 album sheets worth a look. Used & unused condition mainly fine. Low reserve 

(?) you be the judge 

25 

17 AUSTRALIA KGV 1½d red die II.  Annotated album pages with plate varieties. Plate 1 - 26 stamps: plate 2 - 19 

stamps inc 2 blocks of 4 . Plate 3 - 5 stamps & plate 4 - 13 stamps. ACSC listed varieties have cat 

Val of $1355 

120 

18 AUSTRALIA KGV 1½d red die II perf 13½ x 12½  shades, perf OS , types A&B, MLH plate block of 4; MLH 

imprint pair, varieties etc. 11 stamps good to fine used plus 8 M/MUH 

30 

19 AUSTRALIA KGV 1½d red varieties on 3 annotated album pages VG to VFU lot 15 

20 AUSTRALIA KGV on annotated album pages 1½d green Die I mint block of 4 &  10 FU. 1½d red various WMKS 

& PTGS. 43 FU. Nice clean lot 

10 

21 AUSTRALIA KGV 1½d Die I black browns, browns & red browns. Shades + WMKS+ varieties. 81 FU + CTO 

stamps. Well worth a look 

15 

22 TOKELAU ISLAND 1948-1983 on 3 hagner sheets SG 1 - 80 & 91 - 96 with some duplication. 93 stamps. Mostly MUH. 

Fine lot. 

15 

23 ROSS 

DEPENDENCIES 

1957 - 1982  26 MUH stamps. Attractive lot 5 

24 LESOTHO 1982 40c scouting anniversary sheetlet complete.  MUH. Nice thematic item 5 

25 NIUE 1932 - 1970 collection of 41 different M/MUH stamps mostly in sets.  Attractive lot 10 

26 COCOS ISLAND 1963 to 1982. 98 stamps & 3 mini sheets virtually complete. 4 stamps missing from the butterfly set. 

Predominantly MUH.   Very low reserve 

20 

27 CANADA & 

NEWFOUNDLAND 

M/MUH array on 3 hagner sheets.  120 different stamps QV to QEII with fine pickings.  Nice clean 

lot.  Low reserve 

35 

28 BRITISH 

COMMONWEALTH 

M/MUH pre -QE II selection on hagner sheet. 42 stamps India, Ceylon & Samoa SG cat Val $200 + 

inc Ceylon SG 146 & India SG 55 & 57 well worth a look 

20 

29 MALAYSIA 1979 floral definitive from 13 states.  Values 1c to 25c complete for 12 states nice MUH lot 

(Selangor 25c missing) 

10 

30 AUSTRALIA 25 KGV stamps on hagner sheet most with annotated varieties. CV of ACSC listed varieties $455   

Note also inc ACSC 87(13)j which is listed but un priced so the amended total CV is ???! All Fu 

120 

31 AUSTRALIA 14 KGV stamps on hagner sheet with annotated varieties. The five 1d greens have ACSC listed 

varieties with CV of $155. The other 9 stamps have varieties not listed in ACSC 

20 

32 AUSTRALIA 17 KGV stamps on hagner sheet with annotated varieties. Three of which are listed in ACSC with a 

CV of $140 inc 1½d Die II red void corner. All G to FU 

20 

33 BOX Small box of 'stuff' which I keep adding to. 10 

34 AUSTRALIA & WA Australia / WA on paper in "CFC"1d red swans & 2d orange KGV low 100s 10 

35 GREAT BRITAIN Small album of very attractive coloured PPCs from the early 1900s. Excellent condition. 20 cards. 20 

36 AUSTRALIA $10 wetland mini sheet overprinted ITALIA 1981 world Phil Exhib.  Fine MUH 8 



37 COCOS ISLAND Birds mini sheet overprinted Jakarta 96 8th Asian Phil Exhib.  Fine MUH 5 

38 SWAZILAND 1933 KGV 10/- sepa. FU Fiscally used block of 4.  SG 20 CV £720 for postally used plus premium 

for block.   Nice 

50 

39 NEW ZEALAND 2/- blue-green Milford Sound perf 11 SG 316a.  Mint no gum 10 

40 AUSTRALIA "Melbourne Emergency Mail Service" stamps/ labels 6c red 10c green fine MLH 5 

41 AUSTRALIA "Technology Then and Now" mini sheet with PSWA Centennial Exhibition 2012 overprint. Fine 

MUH sheet No1 out of 250 thus rare 

20 

42 AUSTRALIA 2010 Harry Houdini PNC with "PSWA Open Day Celebrating the Centenary of Powered Flight 3 

Jan 2011" overprint. Fine Condition. 

10 

43 WA PSWA exhibition covers etc. 2011, 2012 & 2013. 3 items in fine condition  5 

44 JERSEY 1940 Nazi overprint on one penny postage stamp. Fine unused 5 

45 AUSTRALIA 2 counter printed FDCs for 1993 & 1994. Excellent condition 5 

46 AUSTRALIA 2 different post office coil tester pairs. Your coil collection shouldn't be without them. 2 MUH pairs 5 

47 WA POSTAL 

HISTORY 

Souvenir parcel label carried on the east west airmail flight with CDS 4 June 1929.  Creased with a 

small piece missing- but the only such tag I have seen. 

20 

48 WA First aerial mail to Perth to Adelaide on Globe Hotel, Perth cover. Good condition 10 

49 AUSTRALIA 1927 Canberra Stamp booklet complete cover & a complete pane & a few pieces in good condition 15 

50 WA RTS Mandurah 2010 fair.  Postally used cover in very good condition. 5 

51 WA CINDERELLA Heritage stamps.   1993 mini sheet MUH 5 

52 AUSTRALIA ANPEX mini sheet with 1 Pound brown & blue, 2 Pound red & black high value roos & 5/- bridge. 

Fine condition 

10 

53 AUSTRALIA 3rd WMK 6d chestnut Roo with "Broken leg" variety. MLH.   ACSC  21(3)d cat Val $250 Fine but 

with fluffy perfs 

30 

54 AUSTRALIA $5 Treasures from the archive stamp 2004. FU with very light cancel 5 

55 AUSTRALIA 3d KGV SWM p14 type A.B. pair with some separation. Mint.  ACSC 106c cat Val $225 20 

56 AUSTRALIA 9d violet die II 3rd WMK roo with unlisted variety " coloured flaw above Cape York" not 

catalogued in ACSC FU 

10 

57 AUSTRALIA KGV 3d blue SWM die II perf OS MUH ACSC 108ab cat Val $50 well centred 15 

58 AUSTRALIA/ 

ANTARCTICA 

2/- blue on registered Davis base FDC 6 Feb. 1958 very fine 15 

59 AAT Registered cover commemorating the opening of the Wilkes PO in 1959.  Very fine condition. 15 

60 WA POSTMARK Blackboy Hill D25 on 1d red KGV 10 

61 WA POSTMARK Celebration A28 on 2d orange KGV (scarce) 15 

62 WA POSTAL 

STATIONERY 

6 different "Local Views" letterettes with coloured photographic scenes C1940. The only ones we've 

seen.  Very good condition. 

40 

63 USA Early pictorials 1898-1901 SG 291,292,293 , 296 and 235-242,244 & 245.  Cat Val £440 good to 

very good used.  Low reserve 

50 

64 SOUTH 

AUSTRALIA 

OS overprint SG 073 mint.  Recorded but unpriced in Stanley Gibbons MLH 15 

65 SOUTH 

AUSTRALIA 

OS overprint pair.  SG 044 Mint  Hinged.  Cat Val £34 10 

66 WA 1901 ½d green selvage block of 4.   MUH 10 

67 QUEENSLAND 1880 20/- rose SG 127 .  Very good used. Cat £275.  Seldom offered. Very scarce stamp. 75 

68 QUEENSLAND 2d blue with cracked plate variety.  SG 235a.  Cat Val £40.  Fine used short perf lower right 10 

69 MALTA 1946 self government overprints on KGVI pictorials SG 234 to 248. Note 237 1½d blue-black is 

missing cat Val £90   MUH/MLH 

30 

70 TASMANIA 1899 pictorial set of 8 MUH/MLH.  SG 229 to 236 Cat Val £150.  Fine & attractive 50 

71 TRISTAN DA 

CUNHA 

1965 ship pictorials part set to 10/- (without the 1967 additional values) SG 71 to 84 cat Val £33 fine 

MUH 

18 

72 BRITISH 

OCCUPATION of 

IRAQ 

1918 Turkish pictorial overprints SG 2 to 14. Cat Val £190 (note SG 1 is missing) MUH/MLH (SG 

4 & 14 are Mint Hinged while the top value ia MUH) 

60 

73 WA POSTMARK Rosa Brook A28 on 1½d green KGV 5 

74 WA POSTMARK Hay Street West  A25 on 5d brown KGV 5 

75 WA POSTMARK Kurrawang B30 on four LMW 1d red KGV with excellent colour 20 

76 WA POSTMARK Cue D27 2 fine strikes on vertical strip of 4 1d red KGV 18 July 1917 all with inverted WMK. Plate 

3 stamps 5.25, 5.31, 5.37, & 5.43 VFU nice positional piece  

40 

77 WA POSTMARK Trans Australian Railway TPO TAR 2. 5 June 22 on 2d red KGV. PMI date 21-06-22 to 1- 12 23 

when transferred to South Australia. Rare part strike 

75 

78 BRITISH 

COMMONWEALTH 

Previously unsold auction lots with reserves totalling $60 30 

79 AUSTRALIA & WA Previously unsold auction lots with reserves totalling $85 40 

80 AUSTRALIA Kangaroos.  Previously unsold auction lots with reserves totalling $190 + Total CV $875 100 

81 SUDAN 1898 to 1935 small mint and used selection with SG Cat Val totalling £80.  5 

82 AUSTRALIA 1d green KGV SWM P13½ x 12½ with variety ACSC 81(I)e "saddle on emu" cat Val $60.   MUH 12 

83 AUSTRALIA 1d green KGV SWM P13½ x 12½ with variety ACSC 81(I)e "saddle on emu" cat Val $60 MUH 

with right selvedge. 

12 



84 AUSTRALIA 1½d brown single WMK with variety ACSC 85(5A)gb " retouched SE corner state III".   Fine used. 5 

85 AUSTRALIA 2d red KGV single WMK with variety ACSC 96(11)g 'white flaw before 'T' of two" FU 10 

86 AUSTRALIA 2d red KGV single WMK with variety ACSC 96(16)i "dent in left frame opposite wattles" Very 

good used. 

5 

87 WA POSTMARK Belmont Park A25 on 2d orange KGV 5 

88 WA POSTMARK Lawler's Savings Bank SBv. Three part strikes on strip of 4 1d red swans 8 Feb 1908. Rare postmark 

multiple 

50 

89 WA POSTMARK Midland junction Savings Bank SBv in NIL scarce 5 

90 WA POSTMARK Mulline on 2d swan. Scarce 5 

91 WA POSTMARK Mundijong  type 2c on 2d yellow swan 27 Jy 08. very scarce 20 

92 WA POSTMARK New Norcia 3b in I.  Scarce 10 

93 WA POSTMARK Worsley 3b in I on 2d swan.  Very scarce 15 

94 WA POSTMARK Yillmilling B29 on 1½d KGV. Lovely 5 

95 AUSTRALIA & WA "Punters corner".  Old timers deceased estate bundles of 100 KGV & swans which were probably 

put together in the middle of the last century or earlier. No guarantees what you'll find & no peeking. 

Bundles sealed for protection from prying eyes low reserve 

50 

96 WA One bundle.  1d red swan 10 

97 WA One bundle.  2 pence yellow swan 20 

98 AUSTRALIA One bundle.  1d green KGV 5 

99 AUSTRALIA One bundle.  1½d red KGV 5 

100 AUSTRALIA One bundle.  2d red KGV   10 

101 AUSTRALIA One bundle.  1½d 1929 WA centenary 3 

102 AUSTRALIA One bundle.  2d red  1935 silver jubilee 3 

103 AUSTRALIA One bundle.  2d red 1935 Opening of Tasmanian submarine cable 3 

104 AUSTRALIA One bundle.  2d red 1936 South Australia centenary 3 

105 AUSTRALIA One bundle.  2d red NSW 150th Anniversary  3 

106 BR 

COMMONWEALTH 

Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stock book 50 

107 REST OF THE 

WORLD 

Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stock book 50 

108 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 8 

109 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 

110 WORLD Stock book  of Used with some interesting Asia and Middle East etc 20 

111 CHINA Chinese Republic - used bits & pieces to 1930's on 3 sleeves 10 

112 CHINA 1940's Mint on 6 album pages - Cat £100+ 50 

113 MONGOLIA 1932 mixed M/U to 10 Tug & 4 x Chefoo (Mint) on album page 10 

114 NORTH BORNEO M & U on 3 album pages. 1909 to $1 incl 18c, 1939 odds & some BMA 50 

115 BRUNEI 1906 to 1924 M & U on 3 album pages 20 

116 STRAITS 

SETTLEMENTS 

Used KGV & KGVI to $5 on 2 album pages 20 

117 FEDERATED 

MALAY STATES 

Used to $2 on 2 album pages 15 

118 JOHORE 1914 / 18 - mostly used to $2 on album page 10 

119 KEDAH 1912 Used to $1 on album page 5 

120 SELANGOR 1935 to $2 plus a few Sarawak etc - mostly used on 4 album pages 10 

121 INDIA & a few Pakistan. KGV & KGVI to 25Rs Used on 5 album pages 30 

122 BURMA KGV & KGVI Mint & Used on 4 album pages 10 

123 CEYLON KGV & KGVI used to Rs.5 on 2 album pages 5 

124 BR 

COMMONWEALTH 

leftovers on album pages M & U - offered at No Reserve 5 

125 CAMBODIA 10 different FDC's with sets from the early 1960's - odd toning - good for Fine Used? 5 

126 MALAYAN 

STATES 

circa 1950 definitive Mint - lower values in quantity in blocks & strips with Plate No's etc. Very 

mixed - one for the specialist? 

50 

127 WORLD in 2 small 'schoolgirl' 'albums' - possibly some useful Asia 5 

128 CHRISTMAS Is 1958 QEII Definitive set on 3 First Day Covers 20 

129 GAMBIA 1990 Birds Sheet with SG 1012/31 composite view at lake - slight perf separation at right 5 

130 AUSTRALIA 1993 Trains Gutter strip (10 stamps each side) with Signals etc in Gutter MUH  10 

131 AUSTRALIA 1993 Australia Day Namatjira Gutter strip (10 stamps each side) with Indigenous People in Gutter 

MUH  

10 

132 USA 1981 Sheet of 50 different x 20c State Bird & Flower Emblems MUH 10 

133 USA 1991 Sheet of 50 different x 29c State Flower Emblems MUH 10 

134 ACCESSORY Quality Postcard Album - 40 sleeves - 6 cards each = 240 card capacity 15 

135 OMNIBUS Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 25 different sets MUH in Album 10 

136 CHRISTMAS Is 4 January 2005 Year of the Rooster Philatelic Numismatic Cover  5 



137 CHRISTMAS Is 5 January 2006 Year of the Dog Philatelic Numismatic Cover 5 

138 CHRISTMAS Is 9 January 2007 Year of the Pig Philatelic Numismatic Cover 5 

139 CHRISTMAS Is 8 January 2008 Year of the Rat Philatelic Numismatic Cover 5 

140 CHRISTMAS Is 12 January 2010 Year of the Tiger Philatelic Numismatic Cover 5 

141 AUSTRALIA 2006 Royal Visits to Australia Prestige Booklet with Coin Insert 5 

142 AUSTRALIA 2005 Native Trees Gutter strip (5 stamps each side) with Bark etc in Gutter MUH  5 

143 AUSTRALIA 2006 Commonwealth Games 1st Issue Gutter strip (5 stamps each side) with symbolic Athletes in 

Gutter MUH  

5 

144 AUSTRALIA 2006 Lighthouses Gutter strip (5 stamps each side) with Postcards in Gutter MUH  5 

145 AUSTRALIA 2006 Postie Kate Gutter strip (5 stamps each side) with Letter Boxes in Gutter MUH  5 

146 AUSTRALIA 2006 Driving Through the Years Gutter strip (5 stamps each side) with Vehicles in Gutter MUH  5 

147 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Gutter strip (5 stamps each side) with Signs in Gutter MUH  5 

148 AUSTRALIA 2006 Television 50 Years Gutter strip (5 stamps each side) with TV Logos in Gutter MUH  5 

149 AUSTRALIA 2007 Circus Gutter strip (5 stamps each side) with 'Bits' in Gutter MUH  5 

150 AUSTRALIA 2007 Big Things Gutter strip (5 stamps each side) with 'associated Objects' in Gutter MUH  5 

151 AUSTRALIA 2007 Food Markets Gutter strip (5 stamps each side) with Fresh Food in Gutter MUH  5 

152 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens Gutter strip (5 stamps each side) with Garden Scenery in Gutter MUH  5 

153 AUSTRALIA 2007 Space 50 Years Gutter strip (5 stamps each side) with Solar System in Gutter MUH  5 

154 AUSTRALIA 2008 Heavy Haulers Gutter strip (5 stamps each side) with Transport in Gutter MUH  5 

155 AUSTRALIA 2008 ANZAC Day Gutter strip (5 stamps each side) with 'Remembrance' in Gutter MUH  5 

156 AUSTRALIA 2004 Athens to Athens Limited Edition Sheets x 3 listing Gold Medallists to 2000 MUH 20 

157 AUSTRALIA 2008 Favourite Australian Films mini sheet with varnished stamps 'Congratulations The Castle' 

MUH 

10 

158 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Special Edition M/S inc Imperf $1 Red-Back Spider MUH 20 

159 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 

160 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 

161 AUSTRALIA 2005 Australian Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

162 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

163 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

164 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 

165 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

166 AUSTRALIA 2010 Fishes of the Reef sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 12 

167 AUSTRALIA 2011 Flood Relief sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 12 

168 AUSTRALIA 2012 London Olympics sheetlet of 8 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 12 

169 AUSTRALIA Roos in small container 10 

170 AUSTRALIA 4 sets FDC with blocks 4  (9covers) 6 

171 WA Swan 5d x2 perf 11 6 

172 TOKELAU Selection sets on card MUH 10 

173 AUSTRALIA International post with Sydney Expo. Peel and stick 5 

174 GB 1d red imperf. SG 8a numeral ‘75’ 20 

175 WA Swan 6d lilac perf 14 SG 75 mint 15 

176 WA Swan 1/- green SG 42 with even toning 15 

177 CHINA 3 souvenir Exhibition sheets 6 

178 GB Pre-decimal castle set plus 1940 QV & GV set FU 6 

179 NWPI Roo 3d olive vertical pair 3rd wmk MUH 60 

180 WA Internal revenue 6d, 1/-, 2/6 on pieces unused 10 

181 GB UPU set & Churchill set on card FU 9 

182 GILBRALTA 1977 set (ex £3) MUH/Used 10 

183 COOK ISLANDS 1949 SET RETAIL £50  MLH 20 

184 NEW ZEALAND 1940 Centenary set opted ‘Official’ MLH 30 

185 WORLD Small stock book Angola, Ceskolovsko  mainly used 20 

186 AUSTRALIA AIF set  with ½ d, 1d, blocks 9, 3d, 6d, blocks 6 FU 6 

187 AUSTRALIA AIF set in pairs MUH/MLH 10 

188 MALAYSIA  Bundle of covers (16) 6 

189 WA Small box swan duty stamps 15 

190 NEW ZEALAND Album FDC x 46 20 

191 WORLD Seen better days’ stock book Austria, Belgium, China etc 15 

192 WORLD Large stock book Straits Settlements, Zimbabwe, Virgin Islands, NZ etc 10 

193 WA Small box swans 15 

194 ACCESSORY Empty lighthouse stock book 8 

195 AUSTRALIA Small red stock book with few pre-decimal imprint blocks, pairs and singles MUH 15 

196 AAT 1966 set MUH 5 

197 MALAYSIA/SING. FDC x16 5 



198 PNG £1 x2 one opted SPECIMEN,  MUH 10 

199 CINDERALLA Hamburg 8-17 June 1907 (3 labels) 5 

200 AUSTRALIA FDC Baron Sir Ferdinand von Mueller block 4 Perth 13 Sept. 1948 6 

201 AUSTRALIA Decimal bird set and Nav. Set MUH 15 

202 CINDERALLA France Strip 4 1924 Olympics MUH 6 

203 AUSTRALIA 10/- x2 Navigator, cream and white paper FU 10 

204 AUSTRALIA 5/- cattle x2 cream and white paper FU 10 

205 NEW ZEALAND 1935 Pictorial set FU 6 

206 GB GVI arms set MLH plus 10/- indigo FU 15 

207 MALTA 1948 set opted Self Government FU 6 

208 WA Postmark ‘State Mill via Manjimup 10 Sept 1923 FU 20 

209 NEW ZEALAND 1936 Commerce set MJH                                                                                                         5 

210 NEW ZEALAND 1940 Centennial 7d meeting house  MUH                                                                                    5 

211 NEW ZEALAND Health  FDC x 12                                                                                                                                    6 

212 NEW ZEALAND Imprint blocks, blocks 4, pairs on hagners  MUH . 1 used on piece                                          10 

213 AUSTRALIA Navigator 7/6 MUH                                                                                                                              6 

214 AUSTRALIA Cover letter rate to Foreign Countries 4d per 1oz, GV 1d violet, 2d red with  MORE TO PAY             

also tax mark NSW 30 

25 

215 NEW ZEALAND 1940 Centenary set in blocks 4 MUH/MLH                                                                                 260 

216 AUSTRALIA Cover to USA letter rate after 1st October 1923 with GV 3d from Melbourne 1931              5 

217 AUSTRALIA GV 1d red single wmk ‘ferns’ variety 71(4)1a Southern Cross pm                                             6 

218 AUSTRALIA Roo 3rd wmk Die 2b FU                                                                                                                      6 

219 NEW ZEALAND HEALTH ISSUES THROUGH TO 1969 (EX Smiling boys)                                                              15 

220 AUSTRALIA QEII block 6 with prominent fold of sheet at perforating MUH                                               30 

221 AUSTRALIA Cook PO Packs x 4 MUH                                                                                                                  10 

222 BOX Carol’s  curious collection                                                                                                                10 

223 AUSTRALIA Agate strip 5 missing 7c value  MUH                                                                                             10 

224 AUSTRALIA Baby stock book pre- decimal imprint blocks, pairs, block6 5d imperf vertically  etc          15 

225 AUSTRALIA 1/2d Cyprus Green KGV with Starling Certificate 'MUH' has Discoloured Gum Hence Low RES. 

CV: $125 

25 

226 AUSTRALIA 

VARIETY 

2d Orange KGV 'retouch NW Corner and Spot in shade lines behind King head' 'MLH' C/L 

ACSC:95 (1L1) (IL13)       CV:$120 

25 

227 AUTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Red SWMK KGV 'Curved white flaw in RVT' ' MH' pencil mark on gum ACSC: 89 (22L6) 

CV: $ 50 

10 

228 AUSTRALIA 

VARIETY 

2d Red SWMK KGV 'Left frame indented opposite middle wattle leaf' ACSC: 6 (16) (16R25 a,b,c) 

'FU' 

10 

229 AUSTRALIA 

VARIETY 

2d Red SWMK KGVs (2 of)  Both with Variety Description with stamps  ACSC: 96 10/12A 

(10R46) (12AL7 a,b) 'USED' 

8 

230 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Red Pair SMWK KGV Stamps- Angled shade line between left wattle &top of 'U' of 

Australia / Pointed NW Corner on second stamp. ACSC: 89(23) 23R8.' MUH'  

25 

231 AUSTRALIA 1d Violet KGV  (3 of) Shades SWMK - ACSC: 76  'MH' 10 

232 AUSTRALIA 3d Blue KGV ACSC 106 A&B  SMWMK Perf 14, A 'MLH'  B 'MH'  Both O/C      CV:  $110 25 

233 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Brown KGV SWMK- Pointed NW Corner ACSC: 85 (4) 4R55 'FU' 8 

234 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Black Brown KGV SWMK- White flaw top right corner/notch in frame opposite emu legs 

84(1) 1R42 'USED' 

5 

235 AUSTRALIA 

VARIETY 

4d Orange KGV SWMK- White spot in top right frame ACSC: 110 (1L15) 'USED' 10 

236 AUSTRALIA 

VARIETY 

4d Olive KGV SWMK - White spot lower frame of RVT ACSC: 114 (4)h 4R5 'FU' 15 

237 AUSTRALIA 

VARIETY 

5d Brown KGV SWMK- Retouch NE Corner State 1V ACSC: 123vec CV: $75 'USED' 12 

238 AUSTRALIA 

VARIETY 

 1/2d Green KGV LMWMK- White Flaw in Crown right side ACSC: 65 (4)o  4L56 'FU' 10 

239 AUSTRALIA 

VARIETY 

1d Green KGV SMWMK Perf 14- Damaged Crown Top  ACSC: 80(1)g 11/22 'USED' 5 

240 AUSTRALIA 

VARIETY 

 1/2d Orange KGV SMWMK Perf 13.5 - White Flaw under 'G' of Postage ACSC:68(9) j 9R5 

'USED' 

5 

241 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Red KGV SMWMK Perf 13.5 - Right Side Frame Line State 1 ACSC: 92(3) 3L36 'USED' 5 

242 AUSTRALIA 6d Blue Die 11 Kangaroos Third WMK 3 of Shades ACSC: 19 'FU' 20 

243 AUSTRALIA 1 1/4d KGVs- C of A- 131A Greenish Blue & 131B Turquoise Blue 'FU' 15 

244 AUSTRALIA Set 1d Green (4 of) KGV's SMWMK Perf 14 Shades 80A,80B,80C & 80D 'FU' 10 

245 AUSTRALIA KGV's 2 of- 1/2d Orange 'SMWMK' Perf 13.5 'Unlisted White Flaw on 'S' of Postage 'MUH pencil 

mark on gum' & 1d Green 'C of A. 'Unlisted Flaw Damaged SW & SE Corners. 'MUH' 

10 



246 AUSTRALIA 1981 Australia Post Year Book with Stamps 10 

247 AUSTRALIA Captain Cook Bicentenary First Day Cover with Stamps 8 

248 GREAT BRITAIN Booklet with 2 MUH Stamps & 5 separate stamps MUH -  1981 Royal Wedding - Charles and Diana 8 

249 AUSTRALIA 

VARIETY 

1d Green KGV C of A- White Scratch above Emu  ACSC: 82(4)n 111/16 'USED' 10 

250 AUSTRALIA 

VARIETY 

1d Green KGV C of A- N 7Y of Penny Joined  ACSC: 82(4)o 111/16 'USED' 8 

251 AUSTRALIA 

VARIETY 

2d Red SWMK KGV - Shallow Notch Left Frame opposite second wattle leaf  ACSC: 96 (7R41) 

MH some gum tone & rough perfs 

10 

252 AUSTRALIA 

VARIETY 

2d Red SWMK KGV - Damaged Crown Top  ACSC: 96(14)  (14R17) 'USED')  8 

253 WORLD Small Container World Stamps mainly used 8 

254 AUSTRALIA Small Tin Predemical Australian Stamps 'USED' 8 

255 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Brown (3 of) KGVs ACSC 85 Varieties 7R40, 5AL1 & C412: Description with stamps 

'USED' 

10 

256 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Brown (3 of) KGVs ACSC 85 Varieties 6AR4, 3L21& 7R13: Description with stamps 'FU' 10 

257 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Red (3 of) KGVs ACSC; 89 Varieties  UCV-H129, 18R12 &UCV- H15: Description with 

Stamps 'FU' 

8 

258 ACCESORY Sun Vision Magnifier Stand with Distortion-Free Plastic Lens 5 

259 AUSTRALIA 

VARIETY 

2d Red KGV SMWMK Perf 13.5 'Damaged Left Frame opposite wattle & White Flaw King Head' 

'MH' 

10 

260 AUSTRALIA 

VARIETY 

5d Brown KGV SWMK 'White Flaw King's Head'  (1R56) 'USED' 12 

261 AUSTRALIA Small Tin 'USED' KGV Stamps 15 

262 AUSTRALIA Tin of 1930's commemoratives. Mostly WA postmarks. 100,s. 5 

263 WA Mt. Barker cover. 3b cds on pair 1d red swans. 24-5-07 to Hobart.(spiked). 15 

264 WA Nannine DxPO cds cover to UK. 20-06-06 on 21/2d swan. Light but very scarce strike. 60 

265 APO 1981 collection Australian & AAT. Mint as purchased. F/V $16+. 8 

266 AUSTRALIA WA postmarks on 1930's comm:. Full and partial strikes, some scarce. (70+). 8 

267 TASMANIA King's Is. & Currie Kings Is, selection postmarks on state & KGV/VI. Note Die2 KGV.(12)              15 

268 TASMANIA Selection used with a few unusual items eg Revenue o'prints. (33). 10 

269 WA 9d orange-yellow swan punc: OS and PERF11. Wmk: Cr/A swys. ACSC W52A $200 used.              20 

270 WA 2 hags: swans with Private Perfins. 12 of the 15 recorded types. Minor dup:. (33). 35 

271 NSW 3 hagner sides used collection inc: officials. ( 86 ). 8 

272 QUEENSLAND Small collection inc: large Queens to 1pd. Mostly used, odd mint. ( 47 ). 10 

273 SA Selection used, strong in officials. 1902 long types to 9d. ( 40+ ). 5 

274 VICTORIA Collection used on 2 hagner sides, inc: officials and postage dues. (93 ). 10 

275 WA Small collection used on 2 hagners inc: revenues and officials. ( 70+ ). 10 

276 WA P/M Composite of 4  swans of TPO type GS4. 8-5-97. Delightful. 15 

277 WA P/M New Norcia 3b index nil and 1. Clear cds on 1d red swans ( 2 ). 8 

278 WA P/M Telegraph Office Nullagine, 17-04-00 on B5 WcrA wmk: 2d yellow swans. 40 

279 WA P/M Onslow 3b type 21-10-05 and A29 type 20-03-11. Good strikes on 2d yellow swans.(2). 6 

280 WA P/M Quairading D27 1-08-12. Two 100% strikes on B4 1/2d green swans. Wmk: Cr/A. 15 

281 WA P/M Southern Cross D25a 6-09-12. 3x 100% strikes on B8 1/2d green swans. Wmk: Cr/A. 25 

282 WA P/M Williams 3b 10-01-10. Multiple full strikes on B4 1d red swans, wmk" Cr/A. 15 

283 WA P/M Savings Bank York, Sbii, 27-06-06, on 1d swan on piece. 25 

284 WA P/M Yundamindera 3b 2-05-05. Multiple strikes on B4 6d violet Cr/CA wmk: swans. 15 

285 WA 1d Carmine wmk: WcrA. MUH B4 with top selvedge. 25 

286 WA 4x 1d red wmk: Cr/A REVERSED. + free damaged 2d yellow (rare).  (5). 25 

287 WA 1893 1d carmine wmk: Cr/CA INVERTED. ( crown pointing left) Perth DxB6 duplex . 30 

288 WA 1912 3d yell/brown swan, wmk: Cr/A REVERSED. Upright pair, Katanning A25 cds. 30 

289 WA PPC Falk, St. Georges Terr:. Perth roller canc" 8-07-12 on 1d red swan to UK. 15 

290 WA PPC Falk, Museum/Art Gallery. SA, Pt. Adelaide to Sydney via SS Riverina, 24-04-13. 8 

291 WA PPC Falk, Mundarind Weir No1. Perth roller canc: to UK. 12 

292 WA PPC Falk, Leake Memorial, Kings Park. Kalgoorlie A26 16-03-11, to USA. 12 

293 WA PPC Western Mail ppc, Fremantle harbour. Mint. 5 

294 WA PPC Austral Stores, Perth from Kings Park. Perth roller canc: 26-06-06 on 1d swan to NSW. 12 

295 WA PPC Austral Stores, Gov't Gardens. Fremantle A26 22-03-10 on 1d swan to SA. 15 

296 WA PPC Austral Stores, Serpentine River. Perth A26 25-03-07 on 1d swan per SS Grantala. 15 

297 WA PPC Falk, Kings Park Perth. Kalgoorlie A26 16-03-11 to USA. 12 

298 WA PPC Falk, Helena River. Geraldton B30 31-01-07 on 1d swan to Claremont. 12 

299 WA PPC Austral, Perth from Kings Park. Moora cds + DO on 1d swan 23-08-06 to Canada. 15 

300 WA PPC Falk, Barrack st, Perth. Posted Perth cds on 21/2d blue swan. Corners rounded. 10 



301 WA PPC Foy & Gibson, Freshwater Bay. Claremont 2b 1-09-05 via Fremantle to SA on 1d swan. 20 

302 WA PPC Falk, Queens Gardens Perth No5. Fremantle A25T 23-09-09 on 1d swan to Victoria. 15 

303 WA PPC Falk, Swan River foreshore. Armadale B28 to Sydney NSW. 10 

304 WA PPC Falk, Soldiers memorial Kings Park. Perth Krag canc: 7-06-10 on 1d swan to NSW. 10 

305 WA PPC Falk, Wellington St, Perth. Used in SA. 20 

306 WA PPC Falk, Blackwood River Balingup. Bridgetown D26 11-02-07 on 1d swan to Bunbury. 15 

307 WA PPC Austral Stores, Kings Park. Subiaco A25 7-10-07 on 1d swan (front) to India. 15 

308 WA PPC "Comic p/c. Broad Arrow D26 28-10-11. Perfect strike on 1d red swan. 30 

309 WA PPC Falk, View Newmarracarra station. Krag canc: 17May1910, 2nd earliest strike on record.            25 

310 WA PPC Falk, Cannon Kings Park. Wagin A25 5-04-09 on 1d swan to Guildford. 25 

311 WA PPC COMIC P/C  Mt. Morgan 3b 13-12-06 to East coast of Sumatra via Colombo. Rare destination. 15 

312 WORLD ALBUM (GREEN) in top condition Contents are a wide range of countries- worth a look 10 

313 AUSTRALIAN WAPEX 1972  souvenir envelope limited edition (number 82) with commemorative Cinderella mini 

sheets and  commemorative cancellations and Presidents signature  

5 

314 AUSTRALIAN First Day Covers 5 x 1972 and 5 x 1974 2 

315 STAMP 

PACKAGES 

Eclectic mix 2 

316 GREAT BRITAIN Hagner Deluxe album in poor condition Containing stamps from QV, KEVII, KGV, KGVI and QEII 

And regionals plus sundries. Wide range in good condition 

10 

317 GREAT BRITAIN 1805 cover ‘PAID’ stamp and ‘COBHAM’ and Mileage mark 1823 ENTIRE with ’BECCLES’ and 

mileage mark 

10 

318 GREAT BRITAIN 17 covers and FDCs and PO Pack 5 

319 GREAT BRITAIN - 

STUFF 

Sundry page may be of interest Plus packet of GB on paper 2 

320 GREAT BRITAIN In black file 9 covers and entries from 1828 to 1861 All written up with contents detailed Including 4 

with QV 1D red stamps 

40 

321 GREAT BRITAIN KGV Seahorses 3 x 2/6 and 4 x 5/- researched and written up 25 

322 GREAT BRITAIN High values 3 hagners 5 

323 AUSTRALIAN 

STATES 

On 8 hagners NSW, Qld, Victoria and SA 10 

324 AUSTRALIA Perfins Predominantly private 10 

325 AUSTRALIA KGV 1d reds 3 page of varieties 10 

326 WESTERN 

AUSTRALIA 

Album full of 1500 used WA issues, including1/2 d green approx. 80 1d Carmine  Watermark 

Crown/CA approx. 15 1d Carmine  Watermark W Crown A   approx.  330 

20 

327 WESTERN 

AUSTRALIA 

Some examples of flaws on a range of WA issues 5 

328 ACCESSORY 1 small study lamp 5 

329 AUSTRALIA 1d Green KGV Single Watermark Plate 4.  Mullett Imprint Blk 6 with 3 listed varieties.  MH.  

ACSC 77B (4)zb CV $320 

60 

330 AUSTRALIA Top RH Corner Blk4 (with selvedge). ½d Orange KGV Small Multiple WMK. Perf 13½.  MUH 

slightly off centre SG 94.  ACSC 68A.  CV $48 

20 

331 AUSTRALIA Blk 4.  1d Violet KGV Single WMK.  MUH well centred.  SG 57.  ACSC 76A. CV $80 28 

332 AUSTRALIA 1d Green KGV Single Wmk  Plate 4.  Harrison Imprint blk 4 with 2 listed varieties.  MVLH.  ACSC 

77B (4)z. CV $225 

50 

333 AUSTRALIA Blk 4.  1d Green KGV Single WMK. MUH well centred. SG 76.  ACSC 77B. CV $60 20 

334 AUSTRALIA Blk 4.  1d Green KGV No WMK. MUH slightly off centre. SG 83.  ACSC 79. CV $80 30 

335 AUSTRALIA Blk 4. 1½ Black Brown KGV Die1 Large Multiple WMK.  MUH slightly off centre.  SG 51.  ACSC 

84A.  CV $100 

25 

336 AUSTRALIA Blk 4.  1½d Deep Red Brown KGV Die1 Large Multiple WMK.  MUH slightly off centre.  SG 52.  

ACSC 86A.  CV $200 

48 

337 AUSTRALIA Blk 4.  1½d Red-Brown KGV Die2 Multiple Crown and C of A WMK. MUH slightly off centre.  

SG 126.  ACSC 94. CV $80 

20 

338 AUSTRALIA 1d Red KGV Smooth Paper Single WMK. Used selection of Plate 3 (Panes V & VI)  located 

constant varieties identified by G.R Monk. 

5 

339 AUSTRALIA 1d Red KGV Rough paper Single WMK. Used selection of Plate 1 (Panes I & II) located constant 

varieties identified by G.R Monk. 

5 

340 AUSTRALIA 1d Red KGV Rough Paper Single WMK. Used selection of Plate 4 (Panes VII & VIII) located 

constant varieties Identified by G.R. Monk. 

5 

341 MONACO 1949. 1939 Buildings / Views (13 stamps) missing 40c & 75c from set.  9 MH & 4 used.  Well 

centred 

20 

342 AUSTRALIA 1952.  Postally used commercial ("Persil") pre-stamped cover.  Machine cancellation 15th Oct. 1952.   9 

343 AUSTRALIA Postally used pre-stamped cover. 1913 1d Die 11 Roo with scarce CDS Gilgerring WA  11 Nov. 

1913.  ASC E2 

20 

344 INDIA Airmail cover from Bombay, India to Sydney, NSW via Calcutta.  Franked with 4 colour KGV 

adhesives (2A, 2A6P, 3A, 3A6P) tied with CDS Bombay Stock Exchange 27 Feb 1935.  

60 



345 INDIA Cover from Allahabad, India to Wellington, NZ - Imperial Stamp Co Souvenir envelope franked 

with 2 x 1 Anna Council House adhesives - one tied with CDS Allahabad 17 Jul. 1934 

25 

346 ANTIGUA Registered First Day Cover - Nelson's Dockyard Restoration 14th November 1961, to Kalgoorlie 

WA 

10 

347 KUT Forces Air Mail cover from Mombasa, Kenya to England franked with single 20c KGVI. Tied with 

machine cancellation 15 Aug. 1949. 

7 

348 KUT Registered air mail cover from Mombasa, Kenya to Glasgow, Scotland franked with 1/- & 30c 

KGVI.  Tied with CDS Mombasa 6 Nov. 1951  

20 

349 SAMOA Complete 6/- Postage Stamp Booklet No. 4 ( 16stamp: 4 @ 1d, 4 @ 3d, 4 @ 6d & 4 @ 8d)   Code 

300/9/62-397.   Fine Condition 

50 

350 SOLOMON 

ISLANDS 

Complete 4/- Booklet. QEII Pictorials 1d, 2d, 3d (24 stamps: 8 @ 1d, 8 @ 2d & 8 @ 3d)  15 

351 SOLOMON 

ISLANDS 

Complete  11/- Booklet. QEII Pictorials 1d, 3d, 8d, 1/-  (24 stamps: 8 @ 1d, 4 @ 3d, 8 @ 8d & 4 @ 

1/-) 

30 

352 AUSTRALIA 1986 Australia Post Envelope, Perth to Kalamunda, with $5+36c adhesive plus Security post label & 

lodgement document. 

5 

353 WESTERN 

AUSTRALIA 

1882/84 Swans.  Crown CA p12, (4), p14 (5).  ACSC CV $150  20 

354 AUSTRALIA 1935 KGV Jubilee set (3) Mint lightly hinged.  Slightly off centre 20 

355 AUSTRALIA ½d Orange Kangaroo overprinted "B.C.O.F. Japan 1946". Block of 4 used on piece, crisp cancels 

"AUST ARMY PO 214" 

10 

356 UK 1924/5 Empire Exhibition 1d, ½d, 1935 KGV Silver Jubilee set (4), 1929 Postal Union Congress (4) 

£100 MUH / MLH  

30 

357 AUSTRALIA 1 x 1956 2/6 Aborigine No WMK with variety "retouch above POSTAGE" .  MUH.   ACSC   CV 

$100 

20 

358 AUSTRALIA 1 x 1948 2/- Crocodile. Thin paper.  MUH.  ACSC CV $75 30 

359 AUSTRALIA Horizontal pair 1c brown QEII showing offset on reverse.  MUH.  50 

360 New Zealand 1903/13 KEV11 heads:  1/2d, 2d, 3d, 4d, 5d, 6d, 8d & 1/-.  MH well centred to off centre  30 

361 SOUTH AFRICA Air mail cover:  SOUTH AFRICAN AIRWAYS- Johannesburg to Perth Via Mauritius and Cocos 

Islands. 1st Flight from Jan Smuts Airport 25 Nov. 1957 

8 

362 AUSTRALIA 2 x 10/- KGVI Coronation opt specimen -  both shades. Mint no gum well centred & slightly off 

centre.  

25 

363 AUSTRALIA  5/- KGVI Coronation.  White paper Authority Imprint block four.  MLH slightly off centre. 30 

364 New Zealand Horizontal pair 1d Orange QE11. One with printing flaw due to paper crease.  MUH 30 

365 Australia 1 x 1932 6d Red brown Kookaburra.  Punctured "WA".  MUH slightly off centre 20 

366 ASCENSION 1 x  1938 2/6 "The Pier".  MVLH Slightly off centre.  SG45 CV£45 12 

367 AUSTRALIA 1 x 9d violet Kangaroo 1st WMK. CTO MELB  1913. fine without gum slightly off centre.  ACSC 

CV$120 

30 

368 AUSTRALIA Airmail cover from Sydney NSW  to Vienna via Athens. Sent by Lothar Koenig to his family in 

Vienna.  Franked with 9 stamps total postage 2s&4d.   CDS Airmail Sydney NSW  3 Dec. 1937. 

35 

369 AUSTRALIA Horizontal pair 1/2d green KGV single WM.  Punc "OS" used off centre. One with variety "break in 

oval line over 'U' of AUSTRALIA". 6L29.  ACSC 63Bba(6)f.  CV $50. 

25 

370 AUSTRALIA 1 x 4d Olive KGV Single WMK.  Punc "OS"  MUH off centred. ACSC  114Aba.  CV $175 25 

371 AUSTRALIA 1911 Pre-stamped Post Card. Queen Mary Oak Leaf Frame, Melbourne to Birmingham 25 

372 AUSTRALIA 1 x 1918 1d Red KGV Die III Single WMK used off centred with variety "White Flaw on 'S' of 

AUSTRALIA".   ACSC 75m $300 

90 

373 AUSTRALIA 1 x 1918 1d red KGV Die III.  Mint Lightly Hinged off centred.  ACSC CV $75 30 

374 AUSTRALIA Top LH corner Blk 4  1935 1/- ANZAC with selvedge showing Plate 1. MLH on top selvedge 

stamps MUH well centred.  ACSC 165z CV $425 

150 

375 AUSTRALIA  ½d orange, 1½d red, 1½d red-brown, 4d greenish olive, 1/-4d Turquoise-blue  KGV Small mult 

WMK Perf 13½ CTO with gum. Mixed centring. ACSC 68 Aw,  92Bw, 93w, 116Bw & 130Bw CV 

$145         

35 

376 PAPUA 1 x 1927 - 1d Black and Carmine red with CA monogram on bottom selvedge toned and reinforced.  

MVLH well centred 

8 

377 AUSTRALIA 1966 - 75c, $1, $2, $4 Navigators Set (4) overprinted "SPECIMEN" MUH well centred.  Scarce. 

ACSC  CV $600 

65 

378 AUSTRALIA 1 x 1918 - 1d Red KGV Die III  Single WMK -  Inverted WMK. Used off centred.   ACSC 75Aa.  

CV $150 

40 

379 AUSTRALIA Kangaroos 1913-1936 7 Stamps Various Wmks.  ½d, 1d, 2d, 2½d, 3d, 6d Brown 2/- Maroon. Mint 

Hinged off centre to well centred 

20 

380 AUSTRALIA YMCA Cover: Airmail  Liverpool NSW to West Leederville WA - Department of the Army 

concession postal rate 5d. CDS MIL. PO Liverpool NSW 8 Oct. 1940 

15 

381 New Zealand Blk 4.  8d Maori Council.  MUH well centred   15 



382 AUSTRALIA 1 x 1975  18c Wild Flower. MUH slightly off centred with variety "Black Omitted".   ACSC 725c 

Cat. Value $60 

20 

383 MALAYA AIF Military Mail cover "On active service" from Malaya to Leederville WA. CDS Field P.O No. 17 

29 July 1941 

20 

384 MALAYA Airmail Military Mail cover from Jahore, Malaya to North Perth WA.  Field Post Office RAE 

Malaya Postage paid JOHORE in Red field P.O #219  

25 

385 AUSTRALIA Cover from Westgate NSW to Detroit Michigan USA. Franked with 3d blue KGVI adhesive tied by 

CDS Westgate NSW 14 Nov 1941. Opened by Censor. 

15 

386 NEW GUINEA Inaugural airmail flight cover from Rabual New Guinea to Perth WA.  Franked with 3d & 5d 

Territory of New Guinea airmail stamps. 

25 

387 AUSTRALIA 3d Blue KGV Die 1a Small Multiple Wmk Perf 14. 24 singles used off centre to well centred. 22 

type A and 2 type B.  SG 90 ACSC 106 Estimated CV $250 

10 

388 AUSTRALIA 2d Red-Brown KGV Die1 Small Multiple Wmk Perf 14. 10 singles and 1 Horizontal pair. Used off  

centred to well centred. 11 plated constant varieties from Electro 16 right pane. Some duplication.  

16R5, 9, 10, 18, 25, 36, and 42.   3 Listed in ACSC.   Est. CV $600 

20 

389 GREAT BRITAIN 1876 QV 8d orange plate 1 used postmark E.C 61  c.v £350 SG 156 30 

390 SWEDEN 1936 The 300th Ann of the Post Office SG 188/99 + 188a, 189a, 190a (15) used 15 

391 NEVIS one penny MH 30 

392 FIJI 1872 Surcharged 2c on 1d blue SG 13 used 20 

393 BRITISH GUIANA 1882 8c used SG62 30 

394 BELGIUM 1915 Red Cross Charity MH SG157/9 20 

395 NORWAY 1867/8 Cot of Arms – value before & after 'SKILL'SG 22 fine used 20 

396 NICARAGUA 1980 Year of Liberation 1979 and Nicaragua's Participation in Olympic Games 1980 - The 100th 

Anniversary of the Birth of Albert Einstein, 1879 SG 2253/60 (M & MNG) 

20 

397 TURKEY 1898 Military Stamps - Occupation of Thessalian(no 2 Pia ochre) SG m162/4 & m166 15 

398 RUSSIA 1922 45r Fifth Anniversary of October Revolution - Air. Ovp with plane MH SG284 10 

399 SEYCHELLES 1878 2c QV. Ovp on Mauritius stamp cancelled "B64" used SG Z37 30 

400 SINGAPORE 1948 $2 KGVI perf 17 1/2 x 18 large gum adherence mint SG29 20 

401 STRAIS 

SETTLEMENTS 

1904/10 KEVII 8c purple on blue (MH) SG131 25 

402 SWEDEN 1858/72 30o lake brown used SG10b 15 

403 TRINIDAD & 

TOBAGO 

1938 KGVI & Memorial Park 4c MUH SG249 15 

404 AUSTRALIA 1915 6d chestnut Roo perf small OS parcel cancel SGO76 15 

405 AUSTRALIA 1932 5d KGV O/P OS SGO132 used 20 

406 BAHAMAS 1863 6d violet QV perf 12 1/2 used, very rough perfs SG32 20 

407 CEYLON 1883/98 2c pale brown QV, marks on gum M SG146 25 

408 CYPRUS 1912/15 30pa KGV SG76a Variety Broken bottom left triangle MH 50 

409 FRANCE 1929 20f Views - Port du Gard perf 13 Fu SG475b 15 

410 ITALY 1945 10l Work, Justice & Family (MUH) SG663 20 

411 ITALY 1945 Express Letter Stamp 25l Winged Foot of Mercury (MUH) SGE682 20 

412 KUWAIT 1929/33 5r KGV Ovp Kuwait Service on Indian stamp (MUH) SGO25 15 

413 POLAND 1933 250th Anniversary of Relief of Vienna (MH) SG295 20 

414 AUSTRALIA 1942/50 2d bright purple KGVI coil pair (M/MUH) SG205b 50 

415 AUSTRALIA 1950/52 3d KGVI coil pair (MH/MUH) 25 

416 BAHRAIN 1953 Coronation SG 90/93 MUH 10 

417 BAHRAIN 1952 QEII SG 80/89 MUH 20 

418 TANGANYIKA Mandated Territory of Tanganyika Sg105 5/- used 20 

419 CANADA 1999 75th Anniversary of Royal Canadian Air Force SG1920/35 MUH 10 

420 MONACO SG141 1933 Prince Residence MH 70 

421 NAURU 1978/9 Definitive (MUH) SG174/90 (17) 8 

422 NAURU 1954 Pictorial Definitive (MUH) SG 48/56 8 

423 NAURU 1968 Republic of Nauru overprints SG80/93 (MUH) 5 

424 ROMANIA 1948 National sports organization (Imperf & perf) SG2014/19 MUH 25 

425 ROMANIA 1952 Cent of 1848 Revolution stamps revalued SG2152/6 MUH 35 

426 GREAT BRITAIN 1925 1 1/2 d Brown British Empire Exhibition GU SG433 40 

427 NEW ZEALAND 1913  Auckland Industrial Exhibition. Optd Auckland Exhibition 1913 1d red SG 413 fine used 40 

428 NORWAY 1939 Queen Maud's Children's Fund (4) used SG 267/270 20 

429 HONG KONG 1949 UPU SG173/76 MH with corner selvedge (4) 45 

430 FALKLAND IS 1935 Silver Jubilee (MH) SG 139/42 30 

431 NEW ZEALAND 2002 Lord of the Rings The Two Towers Booklet CTO 15 

432 GIBRALTAR 1953 QEII Sg 145/58 (MH) 80 

433 BAHRAIN 1953 Coronation SG 90/93corner blocks of 4  MUH 40 

434 NEW ZEALAND 1898 1/- SG257 MUH 60 



435 CEYLON 1912 10r purple & black on red Die I SG318 (MH) 50 

436 SWAZILAND 1938 KGVI SG 28/38 (MH) 40 

437 AUSTRALIA Kangaroo 2 1/2d heavy W.A. coastline used 25 

438 AUSTRALIA Kangaroo 2/- Maroon ACSC 40(1)d chopped neck variety used 20 

439 MAURITIUS 1938 KGVI set of 12 SG 252/63a (MH) 60 

440 BECHUANALAND 

PROTECTORATE 

1935 Silver Jubilee SG 111/14 (MLH) 15 

441 BASUTOLAND 1938 KGVI set of 11 SG 18/28 (MH) 40 

442 SWAZILAND 1956 QEII set of 12 SG 53/64 (MH) 40 

443 GREAT BRITAIN Stock card of Telegraph stamps (some faults) (9) different plate numbers 120 

444 FALKLAND IS 1960 QEII SG 193/207 (MH) 80 

445 MAURITIUS 1938/49 4c green mint corner block of four, the second stamp with the open 'c' in '4c' 80 

446 FEDERATED 

MALAY STATES 

1900 5c overprinted Federated Malay States (MH) SG4 50 

447 GAMBIA 1953 QEII SG 171/85 set of 15 (MH) 50 

448 GOLD COAST 1952 QEII SG 153/64 (MH) 40 

449 MONTSERRAT 1951 KGVI SG 123/35 (MH) 40 

450 GRENADA 1951 SG 172/184 (MH) 25 

451 NYASALAND 1938 KGVI SG 130/42 (MH) SG143 used 100 

452 GRENADA 1937/38 KGVI SG 152/63e (MH) 35 

453 GREAT BRITAIN 1983 QV 2/6 SG 178 & 5/- SG 180 x 2 used 50 

454 GREAT BRITAIN 1902 KEVII 2/6 SG 260 & 5/- SG 263 x 3, 1 with perfin used 40 

455 CINDERELLAS Long Island Stamp Show 1934 (4) 30 

456 AUSTRIA 2008 Euro Football Champ Crystal embedded stamp 15 

457 DENMARK 1929 Cancer Research Fund (3)SG 252/54 used 35 

458 PAPUA 50th Anniversary od Declaration of British Protectorate SG 146/9 FU 20 

459 CANADA 1908 Quebec Tecentenary SG 193 10c Violet (used) 50 

460 SOUTH WEST 

AFRICA 

1938 Voortrekkers Centenary Memorial SG 105/8 Complete set (MH) 60 

461 NEW HEBRIDES 1949 UPU SG F77/F80 used 40 

462 SAN MARINO 1949 UPU SG 403/5 MH 30 

463 SYRIA 1949 UPU SG 479/82 (MH) 30 

464 LUXEMBOURG 1949 UPU SG 525/8 (MH) 25 

465 MONACO 1949 UPU SG 410/6 (MH) 20 

466 ITALY 1949 UPU SG 725 (MH) 60 

467 EL SALVADOR 1949 UPU  (MH) 20 

468 ASCENSION 1949 UPU with right bottom corner selvedge (MH) 10 

469 MALAYA-

SINGAPORE 

1949 UPU with right bottom corner selvedge (MH) 20 

470 BRITISH 

SOLOMON 

ISLANDS 

Silver Jubilee SG 53/6 used 25 

471 VIRGIN ISLANDS Silver Jubilee SG 103/6 used 35 

472 JAMAICA Silver Jubilee SG 114/7 used 25 

473 LEEWARD ISLAND Silver Jubilee SG 88/91 used 30 

474 BAHAMAS Silver Jubilee SG 141/4 used 25 

475 NIGERIA Silver Jubilee SG 30/3 used 40 

476 SOMALILAND Silver Jubilee SG 86/9 used 30 

477 EAST GERMANY 1951 Friendship with China SG E43 used, E44 mng with stain & E45 used (3) 60 

478 ITALY Stock card of Concessional Letter Post stamps 5 

479 ITALY Stock card of Concessional Parcel Post stamps 30 

480 ITALY Stock card of Express Letter Stamps 15 

481 BRUNEI Brunei stamps o/p Malaya-Borneo Exhibition 1922 SG 54, 55 & 57 40 

482 PORTUGAL 1965 Red Cross SG 1273/5 (MH) 20 

483 PORTUGAL 1949 UPU SG 1031/4 (MH) 30 

484 IFNI 1949 Spain UPU stamps o/p Territorio de Ifni SG 42/4 12 

485 ETHIOPIA 1929 SG 301/2 used 15 

486 SINGAPORE 1948 Silver Wedding SG 31/2 used 35 

487 VATICAN 1949 UPU SG 149/50 used 100 

488 GERMANY 1949 UPU SG B54/B60 used 250 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

END OF SALE THANKS FOR YOUR ATTENDANCE 
 

 REMINDER: 

 

OUR NEXT AUCTION IS JUST AN AUCTION AT PHILATELIC 

HOUSE, WELLINGTON FAIR UNIT 18/19 40 LORD STREET, PERTH 

ON  

SUNDAY 3th FEBRUARY 2020 

 

 

 

 
Note: Philatelic Society of Western Australia will charge a 2% fee on all purchases charged to a Credit Card to 

cover part of the costs incurred. Cards accepted are Mastercard  and Visa.  
 

POSTAL BID SHEET 8th DECEMBER 2019 

Lot Number  Maximum Bid Lot Number  Maximum Bid 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

Name ……………………………………………………. 

 

Address ……………………………………………………………………………………… 

 

Telephone Number …………………….. 

 

Card type (Circle One)   Visa             Mastercard            

 

Card Number  …………………………………………………………… 

 

Expiry Date …/…..         Name on Card ………………………………………… 


